



## JAVNA VATROGASNA POSTROJBA GRADA SISKA

### OBRAZLOŽENJE FINACIJSKOG PLANA ZA 2020. godinu

Sukladno Odredbama Zakona o proračunu („Narodne novine“ br. 87/8, 136/12 i 15/15), a na temelju Uputa za izradu proračuna JVP Grada Siska obvezna je do kraja tekuće godine donijeti proračun za narednu proračunsku godinu, kao i projekcije za naredne dvije godine.

Javna vatrogasna postrojba Grada Siska je javna ustanova Grada Siska, koja u okviru vatrogasne djelatnosti i sukladno pravilima struke skrbi o potrebama i interesima građana na području grada Siska za organiziranjem i djelovanjem učinkovite vatrogasne službe.

Djelatnost Vatrogasne postrojbe je sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija, gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom i eksplozijom, pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama, te obavljanje i drugih poslova u nesrećama, ekološkim i inim nesrećama. Obavlja uslužne djelatnosti za potrebe pučanstva, kao što su: servisiranje i popravak vatrogasnih aparata i uređaja, vatrogasne opreme, prijevoz i pumpanje vode i slično.

Javna vatrogasna postrojba Grada Siska trenutno broji 52 zaposlenika, od čega 44 operativna vatrogasca i 8 zaposlenih koji obavljaju poslove koji prate vatrogasnu operativu.

Financiranje JVP Grada Siska provodi se sukladno odredbi članka 43. stavak 1. i članka 58a. Zakona o vatrogastvu ("Narodne novine" br. 106/99, 117/01, 36/02, 96/03, 139/04 – pročišćeni tekst, 174/04, 38/09, 80/10), te Zakona o financiranju lokalne i područne (regionalne) samouprave ("Narodne novine“ br. 127/17). Sukladno navedenom, novčana sredstva za rad vatrogasnih postrojbi osiguravaju osnivači iz vlastitih sredstava proračuna i to u visini dodatnog udjela u porezu na dohodak i vlastitih prihoda.

Financijski plan je napravljen prema Uputama za izradu proračuna Ministarstva financija, te na temelju ostvarenih pokazatelja poslovanja iz prethodnih razdoblja.

Ukupni planirani prihodi za 2020. godinu iznose 10.180.443,00 kuna. Ova sredstva JVP Grada Siska planira ostvariti:

- prihodom koji ostvaruje preko Odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirano financiranje redovite djelatnosti javnih vatrogasnih postrojbi – odluku donosi Vlada RH
- prihodom od osnivača Grada Siska (prihodi od komunalne naknade)
- prihodom koji JVP ostvari obavljanjem vlastite djelatnosti, odnosno servisom vatrogasnih aparata, vatrodojavom, prijevozom vode i drugim uslugama

Rashodi su planirani na temelju troškova ostvarenih u 2018. i 2019. godini pridržavajući se Uputa za izradu proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Ukupni planirani izdaci iznose 10.180.443,00 kuna a odnose se na:

1. rashode za zaposlene u iznosu od 7.108.338,00 kuna (bruto plaće, doprinosi na plaće i ostali rashodi za zaposlene)
2. materijalni rashodi u iznosu od 1.440.814,00 kuna, a iste čine rashodi za naknade troškova zaposlenima, rashodi za materijal i energiju, rashodi za usluge i ostali nespomenuti rashodi poslovanja
3. financijski rashodi u iznosu 5.791,00 kunu, te
4. rashodi za nabavu nefinancijske imovine, odnosno rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine u iznosu od 1.625.500,00 kuna

Proračunska sredstva koja se dobivaju iz državnog proračuna, a isplaćuju se preko gradskog proračuna za financiranje redovne djelatnosti, troše se strogo namjenski.

Zapovjednik JVP Grada Siska



Miroslav Golub, dipl.ing.